星期

泊头一女子在医院候诊时突然心脏骤停

# 医护人员7分钟生死营救抢回-

本报讯 (记者 日前,一名女子在泊头市医院 门诊大厅候诊时,突然倒地心 脏骤停。危急时刻,多名医护人 员飞奔赶去接力抢救(右图), 最终在死神手中帮她抢回了生

10月2日上午9点多,泊头 56岁的刘女士在家人陪伴下来 到泊头市医院看病。就在刘女士 即将走到二楼内科诊区候诊时, 她的身体突然晃了两下,靠上了 旁边的休息椅,随后整个人滑倒

一切发生得太突然,陪在刘 女士身边的家人赶紧上前抱起 刘女士,掐人中想要唤醒她。周 围其他人则帮忙呼救。

正巧路过此处的外三科医 生赵明第一时间发现了情况,赶 紧跑了过去,蹲下查看刘女士的 病情。紧接着,正在诊室接诊的 心血管内科主任张涛听到门外 的呼救声后也快步跑出了诊室 他们发现刘女士没有脉搏和呼 吸,心脏已经停止跳动。"快!赶 紧心肺复苏!"根据专业经验,张 涛判断刘女士很可能是急性心 梗。

此时,抢救刘女士的生命 就是要与时间赛跑。张涛随即 与赵明一起轮流对刘女士进行 心肺复苏抢救。很快,接到消息 的急诊科医生也带着除颤仪等



抢救设备赶了过来。张涛一边 不停为刘女士胸外按压,一边 让其他医生为刘女士快速进行 心电图检查,并准备除颤。7分

钟后,经过多轮心肺复苏和3次 电击除颤,刘女士的心脏终于 又开始跳动。

"有心跳了!"在场的医护人

员松了一口气。他们将刘女十抬 上担架床,送到急诊室做进一步 治疗。此时,医院"绿色通道"打 开,多科室的医护人员和院内导

诊志愿者协作配合,为刘女士争 分夺秒完善各项检查和治疗。

经检查,刘女士为高侧壁心 肌梗死,心脏中的一条主要血管 完全堵住。随后,张涛为刘女士 抽吸出了血栓,并放置支架治

经过几天的治疗和休养,刘 女士的身体稳步好转,目前已经

## 扫码看视频 新闻料更多

一名女子在医院门 诊大厅突然倒地。危 急时刻,一群人向她 跑来……请用手机扫 描二维码,观看相关 视频。



沧州师范学院学生闫浩阳

# 骑行14小时从邢台返校



本报讯 (记者 李婉秋 见习记 刘学超)日前,沧州师范学院学生 闫浩阳,从家乡邢台骑行14个小时

闫浩阳告诉记者,他一直很喜 欢骑行。在家时,他常常独自在市区 骑行。之前,他经常刷到一些社交平 台上有关骑行的视频。看着别人骑 行那么远,他很心动。

"我没有买到返校的车票,临近 开学,我有了骑行返校的想法。"闫 浩阳说。自己将想法告诉父母时,父 母支持他的同时也嘱咐了他许多

为了这次骑行,闫浩阳作足了准备,他在出发之前特意备好补胎工具、头盔、骑行码表。"我还买了补充 体能的能量胶等食物,以备不时之 需。"闫浩阳说。

当天早上4点多,闫浩阳穿 着骑行服,戴好头盔,带着父母 的叮嘱出发了(左图)。回校的 路程一共是277公里,一路下来还算顺利。"有的路面坑洼,骑 行比较颠簸,但是这些困难和实 现心愿比起来不算什么。"闫浩

"我一路看山、看水,看到了辛 勤的环卫工,看到清早的市集…… 那些人努力生活的样子,让我真切 地看到、感受到生活的意义。"闫浩

下午6点多,闫浩阳终于到达学。几位舍友早早地在学校门口迎 接他。"骑行让人心情愉悦,不仅锻 炼身体还能欣赏沿途风景。以后有 时间,我会和伙伴一起骑行去看看 外面的世界。"闫浩阳说。

#### 扫码看视频 新闻料更多

"00"后男孩 闫浩阳花了一天 时间从邢台骑行 到沧州……请用 手机扫描二维码, 观看相关视频。



# 老景、安静书画展在沧曲书舍举办

本报讯 (记者 刘冰祎)10月2日至11月2日,"《问道金秋》老景、安静书画展"在沧曲书舍开展,为喜爱 工笔画的书画爱好者送上了一道文 化大餐(右图)。

此次书画展由中国田园书画 家协会、沧州大运河文化研究会、沧曲书舍主办,现场展出了老景 和安静近两年来创作的工笔画及 书法作品共百余幅。前来观看展 览的书画爱好者们漫步欣赏,不 时驻足细细品味,感受工笔画的 艺术魅力。

老景本名张景远,2002年开始 从事绘画艺术,以工笔画田园、老 虎动物为主,兼画写意人物,现为 国家高级美术师,是中国美术家协 会会员、中国书法家协会会员。安静大学毕业后师从张景远学习工 笔画,作品多次在国内参展并获

据悉,此次书画展展期为一个月。



爱心企业为受灾村民

### 捐赠280吨化肥

本报讯 (记者 马晓形 通讯员 任 振宇)日前,一家爱心企业为渤海新区 黄骅市齐家务镇同东、同西两村捐赠价 值近百万元的化肥280余吨,助力两村 冬小麦稳产、增产

当天一大早,满载爱心物资的货车便开到了两村村委会。由于提前一 天通知了村民前来领取化肥,一会儿 的工夫,村委会广场上就排起了"长 龙"。这边工作人员登记化肥袋数,另一边的志愿者帮村民装车,实现"无缝衔接"。收到爱心化肥后的村民喜 悦之情溢于言表。

据了解,此次进行爱心捐赠的北 京大北农科技集团股份有限公司是 一家涉农企业。前不久,企业得知汛期降水导致齐家务镇部分农作物歉 收后便有了捐赠意愿。经过企业工作 人员的实地调查走访,决定向同东、 同两两村捐赠化肥

# 以为摩托车不算"车" 男子无证酒驾被查

本报讯 (记者 刘冰祎 通讯 王新苗)以为酒后骑摩托车不算 酒驾,孟村回族自治县的万某无证 酒驾无牌摩托车上路,结果被交警 查个正着。

日前,孟村回族自治县公安交 警大队城区中队的交警在建设大街 执勤时,拦下一辆没有悬挂号牌的摩 托车。交警发现,骑车男子万某为酒 驾,而且万某没有摩托车驾照,他驾 驶的摩托车也没有注册登记。万某 说,他一直以为只有酒后驾驶汽车才 算酒驾,骑摩托车没事,于是当晚他 喝完酒就直接骑摩托车上路了

对于万某的"无知",交警当即 对他进行了批评教育,并依法对他 作出罚款1700元的处罚。